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El alcalde de Fanzara evita el debate sobre el vertedero que 
motivó el pleno extraordinario 
  

pleno. La urgencia del pleno se quebró al no debatirse el 
proyecto del vertedero por decisión del alcade.   carlos rodríguez 

 MULTIMEDIA

 Fotos de la noticia

El alcalde de Fanzara, José Centelles, del PP, vació de 

contenido el pleno extraordinario de ayer, convocado ante la 

urgencia de aprobar la modificación puntual del Plan General 

de Ordenación Urbana (PGOU) que justificase la instalación de 

un vertedero de residuos peligrosos e industriales en las 

puertas del parque natural de la Sierra de Espadán. La decisión 

del grupo de gobierno de retirar ese punto del orden del día 

desmontó su argumento para «motivar» la necesidad del pleno. 

Carlos Rodríguez/R. Pardo, Fanzara  

 
Centelles argumentó ante el portavoz socialista, Roberto Salisa, 

que «así lo ha decidido el equipo de gobierno». A Salisa no le satisfizo la respuesta y subrayó que «aquí no estamos para perder 

el tiempo, ya que todos tenemos trabajo». Tras ello el alcalde del PP, que no quiso seguir adelante con la discusión, zanjó la 

misma con un categórico «lo dejamos sobre la mesa y punto».  

La aprobación provisional del proyecto de modificación puntual del PGOU en el Sector 4 del Baladrar para acomodar a los 

requisitos del Consell el vertedero de Fanzara se quedó tan sólo en tentativa, ya que el alcalde José Centelles dejó sobre la mesa 

el punto que justificaba, según el acta de la convocatoria, el pleno ante «la singularidad del asunto urbanístico y medioambiental 

a tratar, que aconseja, por su trascendencia, una consideración específica».  

Así, pues el pleno urgente y extraordinario se limitó a aprobar el acta anterior y el proyecto técnico de la obra del plan de 

instalaciones deportivas «Acondicionamiento de las pistas deportivas». Y la urgente necesidad de aprobar la modificación del 

sector 4 del PGOU se quedó sobre la mesa a la espera del debate pospuesto para el pleno ordinario a celebrar el mes que viene.  

Un portavoz de la plataforma contra el vertedero de sustancias tóxicas lamentó que se haya retomado la construcción del 

vertedero, que impulsa la empresa Ecocat y que inicialmente iba a acoger residuos tóxicos y peligrosos. Una pretensión que 

rebajó a inertes inertizados la declaración de impacto ambiental de la Conselleria de Territorio.  

Recuerdan que el PP «no sólo no retira el proyecto de vertedero para la zona, como habían anunciado a bombo y platillo antes de 

las elecciones municipales, sino que dan los pasos necesarios para que en la zona del Baladrar se pueda instalar un 

macrovertedero de residuos industriales»  

Y advierten que «su estrategia de negar la construcción del vertedero antes de los comicios no respondía más que a intereses 

partidistas y electorales y pasadas las elecciones retoman el proyecto, siempre al dictado de la empresa Ecocat que ya es 

propietaria de la mayoría de las tierras».  
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Levante-EMV - El alcalde de Fanzara evita el debate sobre el vertedero que motivó el pleno extraordinario

El anuncio de la construcción del vertedero, que la Sindicatura de Greuges pidió cambiar de sitio al poder afectar a un acuífero, 

propició la movilización ciudadana antes de las elecciones municipales de mayo. Y el PSPV denunció el empadronamiento masivo 

de forasteros en casas de simpatizantes del PP y en la casa rural de titularidad municipal en un intento de asegurar la continuidad 

del PP en la alcaldía.  

Tras ello, el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción de Nules ha admitido a trámite la denuncia por un posible fraude electoral 

por el empadronamiento de más de 100 personas en vísperas de los comicios, que se decidieron en favor del Partido Popular por 

tan sólo 13 votos. 
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